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3 ° E. Media Dif.:  Equilibrio Ecuaciones Redox

NOMBRES: ……………………………………………………

                           ………………………………………………………………

CURSO:  …………..              FECHA:     …………………









O.A.:          -      Determinar cantidad de electrones ganados o cedidos, moléculas de agua, iones H+ y OH-, en ecuaciones Redox, según corresponda.
                 -     Equilibrar ecuaciones Redox por el método ión-electrón en medio ácido y básico; según corresponda.

Instrucciones:
· El trabajo consta de 10 preguntas de desarrollo de ejercicios
· El trabajo tiene 2 ítemes:           Ítem      I     a)   3 preguntas  =  3 pts c/u   =  9 pts
                                                                      b)   3 preguntas  =  3 pts c/u   =  9 pts
                                                                II    a)   2 preguntas  =  5 pts.c/u   =  10 pts
                                                                       b)   2 preguntas  =  5 pts.c/u   =  10 pts 
· El trabajo tiene un total de 38 puntos
· Desarrolle el ejercicio en forma ordenada y detallada en su cuaderno, para enviarlo, luego al correo de la profesora correspondiente.
· Es un trabajo que lo pueden realizar en duplas (de a 2)

     I.- Desarrolle los siguientes ejercicios de equilibrio de ecuaciones REDOX.  (3 ptos.c/u)
           En cada semirreacción, identifique:
           Estados de oxidación de cada elemento que componen semirreacción    (0,5 pto)
           Equilibrio semirreacción                                                                           ( 1 pto)
          Número de :           -   electrones cedidos o captados                                 ( 0,5 pto.)
· Moléculas de H20                                                       ( 0,5 pto.)
                                      -   Iones H+ u OH-                                                           ( 0,5 pto)
      
[bookmark: _Hlk41919629]   a) Iguale las siguientes semirreacciones, agregando moléculas de agua, iones  H+ en el lugar que corresponde en medio ácido . Además, especifica el número de electrones cedidos o captados, según corresponda. 
O1.-                                      NO3 -      →          NO    
Estados oxidación:

Equilibrio semirreacción:

Número de: 
Moléculas de  Agua.     : …………………….

Iones H+                        : …………………….

Electrones cedidos        : …………………….
o captados



       
                      
   










O2.-                                          Cr +3      →     CrO4 -2
Estados oxidación:

 Equilibrio semirreacción:

Número de: 
Moléculas de  Agua.     : …………………….

Iones H+                        : …………………….

Electrones cedidos        : …………………….
o captados








         






O3.-                                                     BrO3 -   →    Br -
Estados oxidación:

Equilibrio semirreacción:

Número de: 
Moléculas de  Agua.     : …………………….

Iones H+                        : …………………….

Electrones cedidos        : …………………….
o captados


















b)  Iguale las siguientes semirreacciones, agregando moléculas de agua, iones  OH- en el lugar que corresponde en medio básico . Además, especifica el número de electrones cedidos o captados, según corresponda. 

O4.-                                     S -2      →      SO4 -2   
Estados oxidación:

Equilibrio semirreacción:

Número de: 
Moléculas de  Agua.     : …………………….

Iones OH-                        : …………………….

Electrones cedidos        : …………………….
o captados

 














O5.-                                         Cr2O7 -2     →  Cr +3
Estados oxidación:

[bookmark: _Hlk41920394] Equilibrio semirreacción:

Número de: 
Moléculas de  Agua.     : …………………….

Iones OH-                        : …………………….

Electrones cedidos        : …………………….
o captados

















O6.-                                             NO    →    NO2  
Estados oxidación:

Equilibrio semirreacción:

Número de: 
Moléculas de  Agua.     : …………………….

Iones OH-                        : …………………….

Electrones cedidos        : …………………….
o captados


 



















II.- Equilibre las siguientes reacciones Redox en medio ácido y básico, según se le indique 
      En cada una de ellas, especifique: (5 ptos.c/u)
Estados de oxidación de cada elemento que componen la ecuación      (1 pto)
Semirreacción de oxidación y reducción                                                (0,5 c/resp. = 1 pto)
Número de electrones cedidos y captados                                              (0,5 c/resp. = 1 pto)
Número de moléculas de H20 e iones H+ u OH-, según corresponda     (0,5 c/resp  = 1 pto)
Reacción equilibrada                                                                               ( 1 pto)

a) En medio ácido  

O7.-                            Cr2O7 -2  +  I -  +  H +    →    Cr +3  +  I2  +  H2O                           
                                 























O8.-                            Ti  +  NO3 -  +  H +    →    TiO2  +  NO2  +  H2O                           
                                 



































b) En medio básico
O9.-                   NO2 -  +  MnO4 -  +  H2O   →    MnO2  +  NO3 -  +  OH-                         
                                 
























10.-                 Cr+3  +  ClO3 -  +  OH -    →    CrO4-2  +  Cl -  +  H2O                           
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